

得耳布尔森工公司应急事务中心

深入学习贯彻会议精神 筑牢森林防火安全防线

本报讯(通讯员 陆鹏)连日来,得耳布尔森工公司应急事务中心组织干部职工深入学习贯彻森工集团2025年度工作会议暨一届四次职工代表大会精神,切实把会议精神转化为推动森林防火工作的强大动力。

该中心利用《林海日报》微信公众号、律动兴安微信公众号、得耳布尔森工公司微信公众号等平台,线上学习会议精神,营造浓厚的学习氛围,使会议精神深入人心。同时,召开专题学习会,干部职工围绕会议精神,结合自身岗位实际,就如何更好地完成2025年森林防火

火、安全生产工作开展交流讨论。

“大会提出了‘智慧林业、数字森工’的硬件建设方向,逐步实现‘人防’向‘物防’‘技防’的转变等工作思路。在森林防火工作中,我认为无人机巡护、森林眼等科学技术的推广应用意义重大。在下一步工作中,我将以大会精神为指引,持续向群众宣传森林防火知识,增强群众的防火意识,扎实做好森林防火宣传工作,为守护绿色林海贡献力量。”作为森工集团2025年度工作会议暨一届四次职工代表大会职工代表,该中心新闻宣传股股长王连成,

以参会人的“第一视角”在专题学习会上分享了参会体会。

下一步,该中心将制定详细的森林防灭火工作方案,通过加强防灭火技能训练和实战演练,强化防火队伍建设,提升应急救援人员的业务素质和应急处置能力。同时,组织人员对防火车辆和灭火机具进行维修保养,对防火通信设施设备进行调试,保障火险信息中心通信车、卫星电话保持畅通,为春季森林防火工作做好充分准备。



2月20日,大杨树林业公司森林经营中心组织干部职工学习贯彻森工集团2025年度工作会议暨一届四次职工代表大会精神,了解林区未来发展思路和主要目标,引导干部职工统一思想、凝聚共识。图为干部职工学习林海日报微信公众号刊发的大会相关内容。 ■高洪源 摄

引导党员干部员工统一思想 共同奋进

本报讯(通讯员 栾文君)近日,阿里河森工公司贮木中心党支部以集中学习、专题辅导、交流研讨的形式,组织干部职工深入学习贯彻森工集团2025年度工作会议暨一届四次职工代表大会精神,进一步引导党员干部员工统一思想、凝聚共识、奋发进取。

大家纷纷表示,将在今后的工作中强化责任担当,提升能力素质,更好地做绿水青山的守护者,保护生态建设的践行者,认真履行工作职责,严守生态保护红线,厚植绿色底色和成色,凝聚起筑牢祖国北方重要生态安全屏障的磅礴力量。

学悟践行 笃行实干
学习贯彻年度工作会议暨职代会精神

像树一样生长

■石玲

“草鞋书记”周永开曾立下这样一份遗嘱:不开追悼会,不要修坟立碑,只要在家乡山上种棵树,用骨灰做肥料,把生命融进祖国大地。为啥要做一棵树?周永开的回答是“树的品德好:生不择地方,长不要条件,用不讲价钱”。

周永开一生与树结缘,也把自己活成一棵大树。年轻时,为发动群众植树造林,一个村一个村跑,草鞋都跑烂了十几双;离休后,扛起锄头,住茅草房,巡山开路植树不止,用20余年将荒山变成树木葱茏的青山。树的品格,与共产党人的品行,相映生辉。

兰考县城东北,焦裕禄当年亲手栽下的泡桐幼苗,如今已是亭亭如盖;东山赤山林场,半个多世纪前栽下的木麻黄参天耸立,默默守护在谷文昌墓旁;驰向大亮山,杨善洲从地委大院背来种下的雪松,早已苍翠挺拔。漫山遍野绿树成荫,成为共产党人初心使命的生动写照。

以草木比德,是国人的审美传统。“凝霜珍异类,卓然见高枝”的坚韧,“莫言生意尽,更引万年枝”的活力,“大雪压青松,青松挺且直”的不屈,都为人们修身养性带来无尽启示。

树好靠人,人好靠德,种德如种树。以树为师,可以从树中汲取精神养分,加强党性修养,顶天立地自生长,成梁作栋显担当。

树不忘根,人不忘本。正如沙漠里的胡杨,凭借发达的根系,抵挡风沙荒旱。对于党员干部而言,向下扎根的深度同样决定了向上生长的高度。

从一名普通儿科医生成长为“十八般武艺皆通”的全科医生,扎根黄土高原的路生梅说,“人民需要我,我就一直干

下去”;在离家5000公里的南疆乡镇修水利、改棚户、促生产,支边青年逢子剑虽然晒黑了皮肤,却提纯了初心。

基层是最好的课堂,实践是最好的教材,群众是最好的老师。共产党员只有植根在人民中间,才能获得无穷力量,永葆政治本色。

树不修不直,人不教不才。树要成材,树苗不能长偏,树干忌过度分叉,还须防治虫害;人要成才,也要向阳而生,把正作风,强党性融入日常工作生活。

面对“微利之诱”“五色之惑”,经历工作变动、事业挫折,有的党员干部难免会产生思想波动,常破“心中贼”,勤掸“思想尘”,才能保证不跑偏走样;管好“八小时之外”,自觉“净化朋友圈”,坚守小事小节,是为了不枝不变、向上拔节;自觉接受监督,多过一过“安检门”,才能及时去病除害,避免“翻车”“脱轨”。

树木成材不是一日之功,共产党人的修养更是终身课题,活到老、学到老、修养到老。“绿化将军”张连印把造福家乡作为人生最后的战场,即便身患重病,仍坚持在荒山造林;青海省原副省长长农布龙退居二线后,在“种树比养儿子都难”的山区植树,为子孙留下一片青山。植树不停步的感人故事,亦是坚守初心、砥砺信仰的故事。正因为树牢了造福人民的政绩观,所以锤炼党性不停歇、为民服务不松懈。

更多党员干部如松柏般挺立,如修竹般有节,如蜡梅般凌寒,如万木竞秀,争相播撒绿荫,我们的事业必将蓬勃生长、万古长青。

(来源:人民日报)



克一河森工公司综合服务中心党支部

“两个一”工作法 激发基层党组织活力

本报讯(通讯员 王大萍)今年以来,克一河森工公司综合服务中心党支部采取“两个一”工作法,创新活动载体,不断提升党建工作质量和水平,激发基层党组织活力。

一堂党课入脑入心。该中心党支部创新“送餐学”模式,由党员干部以“重要时间节点保畅通”为主题“送餐”,送学队骨干根据“订单”内容,走进一线,为党员送上一堂生动的党课;技术部门负责人分享通信业务常识,

激发员工学先进经验、先进方法、身边人、身边事的学习热情。

一个平台连起你我。该中心党支部克服学习人员不好集中、学习时间不统一、学习水平能力差异等困难,打破传统的理论学习方式,建立线上“微课堂”,以党员干部在线上“你提我答”的方式,将理论传递给每位党员。同时,还把精品课程上传至群共享,让党员随时随地都能听课,做到学习教育全覆盖。



近日,绰源森工公司森林资源管理中心联合鄂温克族自治旗林草局开展野生动物本底调查工作,全面掌握绰源地区野生动物资源现状,加强生物多样性保护。

图为工作人员记录动物活动痕迹。 ■张颖 史海刚 摄



开展主题党日活动

本报讯(通讯员 吕雅芬)近日,莫尔道嘎森工公司太平经营管护中心机关党支部开展“传承优良家风 倡导勤廉为本”主题党日活动,增强党员对“廉洁修身、廉洁齐家”的认识,激发党员爱岗敬业工作热情。

筑牢拒腐防变的思想道德防线

本报讯(通讯员 石美玲)2月19日,阿龙山森工公司阿乌尼经营管护中心鹿鸣山党支部开展“扬清风树正气,促发展启新程”主题党日活动。活动通过集中学习、集体谈话和交流研讨等形式,不断夯实党员干部廉洁从政的思想道德基础,筑牢拒腐防变的思想道德防线。

开展红色家风家教宣传活动

本报讯(通讯员 陆馨宇)近日,库都尔森工公司应急事务中心党总支开展红色家风家教宣传活动,组织员工观看《1921》等革命历史题材电影,引导员工重温党的峥嵘岁月,赓续红色血脉,传承优良家风。



近日,根河森工公司开拉气经营管护中心“石榴籽”服务队走进工队,向一线员工宣讲推动高质量发展、深化各领域改革的深远意义,鼓励大家积极参与改革创新发展,为企业高质量发展添砖加瓦。 ■代博宇 赵雪然 摄

海拉尔岭上家园 兴安家园

岭上家园小区总建筑面积 60.1 万平方米,现有户型 60、70、80、90、117 平方米,销售价格均价 2200 元/平方米。车库现有户型 20、30 平方米,销售价格 3800 元/平方米。



兴安家园小区总建筑面积 27.8 万平方米,现有户型 60、70、75 平方米,销售价格均价 2100 元/平方米。车库现有户型 20、30 平方米,销售价格 3500 元/平方米。

联系电话:18414309000



海拉尔岭上家园、兴安家园坐落于海拉尔区东山组团新区。东山组团区域内政企齐聚,海拉尔区政府、海拉尔区政务服务中心、税务局、自来水公司等区政府机关和大型企业集聚在此,相邻海拉尔区一中、海拉尔三三分校、蒙一中、海拉尔实验高级中学,距呼伦贝尔市人民医院 10 分钟车程,新区规划内的中心医院、区级医院在建中,社区门诊随新区开发进度配套建设,提供全面的医疗保障。新天地购物中心、红星美伦广场、红星美凯龙、内蒙古冰上运动中心(十四冬主会场)、十二个公园(在建)可满足周边居民休闲、娱乐生活。